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Wszyscy Wykonawcy
biorgcy udziat w postepowaniu
o udzielenie zamoéwienia publicznego

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie
art. 275 pkt 1 na przebudowe i rozbudowa drogi powiatowej Nr 1805W, na
odcinku od DK 61 do drogi powiatowej nr 1807 w Gminie Serock

Wyjasnienie tresci SWZ

Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (j.t. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiajacy udostepnia
tre$¢ zapytania wraz z wyjasnieniem, bez ujawniania zrodta zapytan na stronie

internetowej prowadzonego postgpowania.

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza w tym zadaniu zastosowanie siatki stalowej, ktéra nie
spetnia specyfikacji 05.03.26D ,Zastosowanie siatki z drutu stalowego w warstwach
asfaltowych nawierzchni” z zastosowaniem preta okragtego w pfaszczyznie poprzecznej
siatki, zamiast skreconego drutu pfaskiego (skretka) i nie bedgcej przez to siatkg w peini
zakotwiong, a co za tym idzie nie dajacej gwarancji petnej sczepnosci?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze nie wyraza zgody na zmiane asortymentu w zakresie siatki
stalowej na wyroby okreslone w pytaniu.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajqcy dopuszcza w tym zadaniu zastosowanie siatki stalowej, ktéra nie
spetnia specyfikacji 05.03.26D ,Zastosowanie siatki z drutu stalowego w warstwach
asfaltowych nawierzchni”, pokrytej powtoka cynkowa zamiast powfoki cynkowo-
aluminiowej, stanowigcej réznej jakosci powfoki antykorozyjne?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody na zmiane asortymentu w zakresie siatki

stalowej na wyroby okreslone w pytaniu.



Pytanie 3:

W dokumentacji przetargowej wskazano do zaprojektowania mieszanke mineralno-
asfaltowq na warstwe podbudowy z AC 22 P 50/70 dla kategorii ruchu KR 1-2. Prosimy
0 wyrazenie zgody na zmiane i mozliwosc¢ zastosowania mieszanki mineralno-asfaltowej
na warstwe podbudowy dla wyzszej kategorii ruchu z AC 22 P 35/50, KR 3-4.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz wyraza zgode na zmiane i mozliwos¢ zastosowania mieszanki
mineralno-asfaltowej na warstwe podbudowy dla wyzszej kategorii ruchu z AC 22

P 35/50, KR 3-4.

Pytanie 4:

Ze wzgledu na okres swigteczno-noworoczny, @ w zwiazku z tym okres urlopowy,

w ktdrym dodatkowo utrudnione jest uzyskanie ofert od potencjalnych podwykonawcéw
i dostawcdw, prosimy o zmiane terminu ztoZzenia oferty na dziert 19.01.2024.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze nie przedtuza terminu sktadania ofert do dnia 19.01.2024 r.

Pytanie 5:

Uprzejmie prosze o doprecyzowanie typu siatki stalowej (ciezki, czy lekki) do
wzmocnienia nawierzchni bitumicznej?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze sczegétowe dane techniczne siatki stalowej zostatly
doprecyzowane w Projekcie Technicznym 1 i 2 (pkt 17. Inne dane wynikajace ze specyfiki
obiektu) stanowiacym Zatgcznik nr 13 i 14 do SWZ. Podane parametry jednoznacznie

okreslajg typ siatki.

Pytanie 6:

Prosze o wyjasnienie, czy mulde drogowq nalezy wykonac z kruszywa zgodnie

z dokumentacjq projektowg, czy z prefabrykatéw betonowych zgodnie z przedmiarem
robot?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze mulde naezy wykonac zgodnie z rysunkami technologicznymi
- z wypetnieniem kruszywowym. Zapis dotyczacy elementow prefabrykowanych

w przedmiarze odnosi sig do elementéw systemowych prowadzacych wode (zgodnie

z czgscig rysunkowa) i nie jest on w zaden sposéb powigzany z sama mulda (nie
przewiduje sig wykonania np. korytek betonowych w miejsce muldy). Sam system
prowadzacy wody ujety jest w przedmiarze w osobnych pozycjach dziatu i jest tozsamy

z czesdciag rysunkowg opracowania.




Pytanie 7:

Prosze o wskazanie w rysunku PZT odcinkdw na ktdrych nalezy wykonaé zabezpieczenie
w postaci Sciany oporowej z prefabrykatow typu "L" oraz odcinkéw, na ktérych nalezy
wykonac zabezpieczenie w postaci palisady z prefabrykatéw betonowych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zabezpieczenie w postaci sciany oporowej z prefabrykatéw
typu "L" na odcinku 0+780 do 0+930 zgodnie z PZT.

Palisada betonowa - do zastosowania w przypadku koniecznosci (np. w rejonie przerw

technologicznych w $cianie typu L w rejonie masztéw oswietleniowych.

Powyzsze wyjasnienia i uzupetnienia sg integralng czesciag SWZ i sg wigzace

dla Wykonawcow.




